                   ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ПУБЛИЧНЫХ      
                                             СЛУШАНИЙ
 26.07.2017 г.                                   д.Успенка                                              № 1
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Принятие проекта решения схода гражданУспенского  сельсовета о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского  сельсовета.
Всего избирателей на территории Успенского сельсовета- 79 человека
Присутствовало -23 человека
Председатель:  Азарова И.И.
Секретарь: Князева Е.П..
СЛУШАЛИ: 

Азарова И.И.. –сообщила что, в целях приведения Устава Успенского сельсовета Ирбейского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Красноярского края от 03.03.2015 № 8-3182 «О внесении изменений в статью2 Закона края от 01.12.2014 № 7-2884 «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае», руководствуясь статьями 21,25 Устава Успенского сельсовета, необходимо внести изменения и дополнения в Устав Успенского сельсовета.

Председатель собрания зачитала проект решения схода граждан  о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельсовета .(проект решения прилагается) 
ВЫСТУПАЛИ: 

Суркова Е.А. – директор МБУК Успенская ЦКС , предложила поддержать и проголосовать за принятие Устава Успенского сельсовета Ирбейского района Красноярского края в новой редакции.
      Соловьева Н.Д -  предложила  вынести на  голосование  данное решение .
 ПРОГОЛОСОВАЛИ:
ЗА-  23 человека
ПРОТИВ- 0

РЕЗОЛЮЦИЯ: Одобрить проект Решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Успенского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.
РЕКОМЕНДОВАТЬ: Рассмотреть проект Решения о внесении изменений и дополнений в Устав Успенского сельсовета на сходе граждан Успенского сельсовета.
  Председатель:                                   И.И.Азарова
  Секретарь:                                         Е.П.Князева
